

Comune di Leffe

Provincia di Bergamo

VIA PAPA GIOVANNI XXIII° N. 8 - CAP 24026 - Tel. 035-7170700 Codice fiscale 81002090165 Partita Iva 00246420160

e-mail Comune: info@comune.leffe.bg.it PEC Comune :comune@pec.comune.leffe.bg.it Ufficio servizi alla persona: telefono 0357170752 e-mail: socio-culturale@comune.leffe.bg.it

Fax: 0357170711

ELENCO DELLE ATTIVITA' COMMERCIALI DI LEFFE CHE ACCETTANO I BUONI SPESA "EMERGENZA COVID-19"

SECONDA TRANCHE

FARMACIA PANCHERI S.A.S	Via Mosconi 10 -	Telefono 035731427

ORTOFRUTTA SABRINA – Via Mosconi 10B - Telefono 035727076 servizio di consegna anche a domicilio.

EREDI DI PEZZOLI A. Snc di PEZZOLI G. – Via Galizzi 1 Telefono 03573111 Servizio di consegna anche a domicilio.

LE TERRE DELLA VALGANDINO S.r.l.. (Conad) – Via Piave 8

servizio di consegna anche a domicilio

ALIMENTARI ZENONI ALESSIA – Via Locatelli 2 Telefono 035731016 Servizio di consegna anche a domicilio.

LEFFECARNI – Via Locatelli 6 Telefono 035733948

servizio di consegna anche a domicilio.

SOCIETA' AGRICOLA ALBERTI S. - Via Manvit 18 Telefono 035/731870

Servizio di consegna anche a domicilio